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Ο Δημήτρης Αυγητίδης είναι Καθηγητής Εμπορικού Δικαίου στη Νομική 

Σχολή του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης.  

Είναι ενεργό μέλος της Γενικής Συνέλευσης της Νομικής Σχολής από το 2014. 

Από το έτος 2022 έως το 2025 διετέλεσε Διευθυντής του Τομέα Επιχειρήσεων και 

Εργασιακού Δικαίου, από τον Σεπτέμβριο του έτους 2024 Αναπληρωτής 

Κοσμήτορας της Νομικής Σχολής και από το έτος 2021 έως το 2023 

Αναπληρωτής διευθυντής του Π.Μ.Σ. «Δίκαιο της Επιχείρησης».  

Σπούδασε στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών (1982–1986) και έλαβε 

τον τίτλο Ph.D. από το King’s College London με θέμα τη ευθύνη της μητρικής 

εταιρείας για την αφερεγγυότητα των θυγατρικών της, με υποτροφία του 

Ιδρύματος «Αλέξανδρος Ωνάσης» (1990–1993). Κατέχει μεταπτυχιακό δίπλωμα 

(LL.M.) στο Διεθνές Δίκαιο Συναλλαγών από το London School of Economics 

(1988–1989) και μεταπτυχιακό δίπλωμα στα Οικονομικά (M.Econ.) από το 

Guilhall University of London (1989–1990). 

Έχει επιμεληθεί το συλλογικό έργο «Δίκαιο εξυγίανσης επιχειρήσεων» (2024) και 

είναι συγγραφέας των βιβλίων «Δίκαιο της Κεφαλαιαγοράς» (έκδ. β’, 2019), «Η 

εισηγμένη ανώνυμη εταιρία» (έκδ. β, 2013), «Εξυγίανση επιχειρήσεων μέσω 

προπτωχευτικών συμφωνιών» (2011), «Η εισηγμένη ανώνυμη εταιρία» (2008), «Η 

ευθύνη του αναδόχου στο δίκαιο προστασίας του καταναλωτή» (2005), «Groups of 

Companies: Τhe Liability of the Parent Company for the Debts of its Subsidiary» 

(1996) και πλήθους άρθρων και μελετών. 

Έχει συμμετάσχει σε σειρά νομοπαρασκευαστικών επιτροπών. Ενδεικτικά, 

διετέλεσε Πρόεδρος της Νομοπαρασκευαστικής Επιτροπής για την εκπόνηση 

σχεδίου νόμου για τους εταιρικούς μετασχηματισμούς, Πρόεδρος της 

Νομοπαρασκευαστικής Επιτροπής για τις διασυνοριακές μετατροπές, 

συγχωνεύσεις και διασπάσεις κεφαλαιουχικών εταιρειών, Πρόεδρος της 

Νομοπαρασκευαστικής Επιτροπής για την αναδιοργάνωση της Ελληνικής 

Αγοράς Ενέργειας και τη θεμελίωση ενεργειακής χρηματοπιστωτικής αγοράς. 

Επιπλέον, διετέλεσε μέλος της Νομοπαρασκευαστικής Επιτροπής για την 

αναμόρφωση του πτωχευτικού δικαίου και του νόμου για την «Προστασία του 

ελεύθερου ανταγωνισμού».  

Είναι Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου Ελλήνων 

Εμπορικολόγων. Έχει διατελέσει Πρόεδρος της Ένωσης Δικαίου Προστασίας 

Καταναλωτή (Ε.ΔΙ.Π.ΚΑ.), τακτικό μέλος της Επιτροπής Ανταγωνισμού (2009–

2012) και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 

(2011–2019).  

Σε ευρωπαϊκό επίπεδο, συμμετείχε ως αν. Πρόεδρος στην Προεδρία της Ομάδας 

Εργασίας του Συμβουλίου της ΕΕ για την τροποποίηση του Κανονισμού 

Αφερεγγυότητας. Έχει επίσης διατελέσει Πρόεδρος της Ομάδας Εργασίας του 

Ευρωπαϊκού Συμβουλίου για την Οδηγία περί δημόσιων προτάσεων εξαγοράς 



(2003). Επί σειρά ετών διετέλεσε εκπρόσωπος της Ελληνικής Δημοκρατίας στην 

Επιτροπή  των Ηνωμένων Εθνών για το Εμπορικό Δίκαιο (UNCITRAL). 

 


